
Dne 3. novembra t. 1. je nenadno umrl v 
Goričanah šolski upravitelj v pokoju, tovariš 
Matija Kenda. Skromno in osamljeno je živel 
zadnja leta, neopaženo se je poslovil od živ
ljenja. Rojen v Gaberjah pri Tolminu 1. 1860. 
je študiral učiteljišče v Kopru, nakar je služ
boval na Kobariškem, nato pa dolgo vrsto let 
v Volčah pri Tolminu, od koder je njega in 
njegovo družino pregnala svetovna vihra v 
Smlednik, kjer je služboval do svoje upoko
jitve, katero je dosegel po 42 letnem plodo
nosnem delu kot vzoren učitelj in vzgojitelj. 
— Kot trdno značajen, dobroten, plemenit in 
nesebičen svetovalec ljudstva, si je pridobil 
povsod zaupanje in globoko spoštovanje. 

Pokojnik je bil vedno dober in zaveden 
stanovski tovariš, vedno zvest učiteljskemu 
stremljenju za napredek šole in pouka ter 
učiteljskih pravic, četudi je bil mirnega in 
tihega značaja. Kot zvest in ljubezniv sta
novski tovariš je bil vseskozi trden in za
veden član učiteljskega društva, kateremu je 
bil gotovo dobo tudi predsednik ter je po 
svojem značaju tiho, a odločno zastopal inte
rese učiteljskega stanu in zagovarjal napre
dek šole in pouka. 

t Matija Kenda 
Bil je med prvimi ustanovniki Slovenske 

šolske matice. 
V vsem svojem dolgoletnem službovanju, 

a tudi v pokoju je še vedno marljivo sodelo
val pri prosvetnih in nacionalnih društvih. 

Mnogo je pretrpel v svojem življenju, 
okusil vso grenkoto življenja in prestal obilo 
bridkih izkušenj. 

V soboto, 5. novembra, je nastopil tovariš 
Kenda svojo poslednjo pot na pokopališče v 
Preski. Kako so ga spoštovali in ljubili, je 
pokazal njegov pogreb. Spremljala ga je dol
ga vrsta prijateljev in znancev ter domača 
šolska mladina z učiteljskim zborom. Izka
zali so mu poslednjo počastitev in vzeli zad
nje slovo od njega. Ob grobu so mu domači 
pevci zapeli, nakar so zagrnile grude grob 
vnetega učiteljadobričine. 

Pri pogrebu smo pogrešali njegove sta
novske tovariše iz predvojne dobe. 

Ob njegovem grobu plakajo globoko uža
loščena soproga, sinovi in hčere, katere je vse 
vzgojil v strogo narodnem duhu. 

Ohranili Te bomo v trajnem spominu, Ti 
pa spavaj in snivaj mirno v tej blagoslovljeni 
in svobodni jugoslovanski zemlji. M, I. 


